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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Ovidiu Costea, Floare 
Mihuț, Elena Furtoș, Gheorghe Știubea și Mărioara Oros, în numele 
comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, 
fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua 
aniversării.

Sărbătoare
Sfi nții Mihail și Gavril

miercuri, 8 noiembrie 2023; ora 11.00 Sfânta Liturghie

SFÂNTUL MASLU
marți, 7 noiembrie 2023; ora 17.00

RUGĂCIUNE

O, Dumnezeule, bunătatea şi veşnica Ta voinţă nu caută şi nici nu doreşte 
altceva, decât sfi nţenia noastră, şi nu acceptă, ca satana, să se năpustească asupra 
noastră pentru a-i persecuta pe oameni, tocmai pentru aceea, ca să se arate în noi 
virtutea iubirii şi a adevăratei înţelepciuni, ca prin aceasta iubirea imperfectă, să 
devină perfectă.

Învaţă-ne, o, Dumnezeule, să Te iubim pentru Tine însuţi, pentru că Tu eşti 
cea mai mare şi veşnică bunătate, iubirea demnă de a fi  dobândită, iar pe semenii 
noştri să-i iubim pentru Tine, nu pentru propriul nostru folos, ci pentru aceea că 
sunt fi inţe iubite pe care le-ai chemat la existenţă, o, Preaînaltă şi veşnică Bunătate. 
Învaţă-ne să-i servim, în ceea ce ei nu pot să-Ţi servească.

Fă iubirea noastră perfectă. Căci atunci când iubirea este perfectă, nu în-
cetează să iubească şi să servească, chiar şi atunci când ea se împărtăşeşte de ne-
dreptăţi şi amărăciune; de asemenea şi atunci când nu afl ă satisfacţie şi plăcere în 
semeni, străduindu-se mai întâi de toate să-ţi placă Ţie. Amin.

(După Sfânta Ecaterina de Siena)



„Să-ți deschizi mâna față de fratele tău,
 față de sărac și față de cel lipsit din țara ta.” (Deut.15,11)

+ Virgil Bercea, Episcop

Colectă specială

Dragi credincioși,
Caritas Eparhial Oradea a ales să rămână aproape de fi ecare dintre cei 

deznădăjduiți, de cei sărmani, de cei AI NOȘTRI, împreună cu care am luptat 
în situații grele, am simțit împreună cu ei gustul neșansei și al dezamăgirii, 
frustrările eșecurilor repetate, dar și bucuria primilor pași spre revenire: indi-
viduală, personală, socială...

Sunt femei cu copii care au fost obligaţi să ajungă pe stradă, snopiţi în 
bătaie de soțul și tatăl lor - şi care nu au nici o legătură cu alcoolul, prostituţia 
sau alte nenorociri.

Sunt bătrâni alungaţi de copii, după ce au primit casele părinteşti, sau 
păcăliţi de vânătorii de case.

Sunt copii – orfani sau copii bătuţi sistematic de părinţi.
Sunt bărbați și femei care şi-au pierdut locul de muncă – apoi şi „drep-

tul” de soţ.
Sunt oameni evacuaţi din case.
Sunt oameni care, cândva, și-au pierdut nu doar actele, ci și identitatea, 

rătăcind astăzi pe drumuri care, de cele mai multe ori, duc spre nicăieri.
Sunt oameni care s-au salvat fugind din calea terorii care a năruit nu 

doar case, ci și speranțe, idealuri, destine. Timizi. Răbdători. Paşnici. Cu pri-
viri goale, fără expresie. Trişti. Plângând. Tăcuţi. Resemnaţi. Cu privirile ple-
cate, aşteptând o bucată de pâine. Unii chiar mor pe stradă pentru că societatea 
de azi consideră că nu din vina ei s-a întâmplat vreo nenorocire.

Aceștia sunt o parte dintre benefi ciarii Asociației Caritas Eparhial Ora-
dea și pe aceștia Vă invităm, anul acesta, să îi ajutăm.

Prin urmare, tasul din data de 12 noiembrie 2023 va fi  predat, de fi ecare 
parohie, Asociației Caritas Eparhial Oradea, în vederea susținerii semenilor 
noștri.

În numele acestora, invocăm binecuvântarea Cerului asupra voastră și a 
familiilor voastre!

Pr. Olimpiu TODOREAN
Președinte


